MHOXEIBE 3bUPA U PA3JIMKE BPOJEM

1. M3pauynaj kopuctehu cBOjCTBO MHOXKEHa 30Mpa

6pojem: £ )
26 5= Il\
/
32.90= 4
134 «5 =
328+ 3=

2. N3pauynaj kopuctehn cBOjCTBO MHOXKEHA Pa3IUKe OpojeM:
39 9=
198 « 5=

3. U3pauynaj Ha ABa HaYMHA KOpUCTehU CBOjCTBO MHOXEHa 301pa 1
pasiuke Opojem:

2) 298 + 2
298 « 2
6) 196 « 4

196 - 4

4.V xpyxuh ynuimm 3HaKoBe <, > WIH = KaKo OW HEJeTHAKOCT WITH
jeaHaKoCT Ouia TavyHa:

80+6)°4 () 80+ 4+6+4 100-3)+6 () 100+6-3+6

200 « 3 + 330 O (200+3)30 200« 3 - 3-700 (200-3)+70
5. Y duckynTypHoj canu ce Haja3u 7 Mpeska 3a JIonTe. Y CBaKoj MPEKu
nMa 26 ongbojkamkux u 19 ¢pyndanckux sontu. Konuko yKymmHo JonTu
uMa y canu?

Oxrosop:

TloTmuc:

MHOXEIBE 36UPA U PA3JIMKE BPOJEM

1. M3pauynaj kopuctehu cBOjCTBO MHOXKEHa 30upa

OpojeM: / A
265= i J
329= _\\-..._ Jﬂ
134« 5=
328+ 3=

2. N3pauynaj kopuctehr CBOjJCTBO MHOXKEH:-A PA3JIMKE OpOjeM:
39 0=
198 « 5=

3. U3pauynaj Ha ABa HauMHA KOpUCTehW CBOjCTBO MHOXKEH-a 30Mpa 1
paznuke Opojem:

2) 298 2
298 « 2
6) 196 « 4

196 - 4

4.V kpyxuh ynuimm 3HaKoBe <, > WM = Kako OW HEJeTHAKOCT WU
jeaHaKocT Ouiia TavHa:

80+6)°4 () 80+ 4+6+4 (100-3)+6 () 100+6-3+6

200 « 3 + 330 O (200+3)+30 2003 - 3-70@ (200-3)+70
5.V duckynTypHOj canu ce Haja3u 7 Mpexa 3a Jjonte. Y CBakoj MpEXHU
nMa 26 oxgbojkamkux u 19 ¢pyndanckux nontu. Koamko yKymHO JONTH
AMa y cayu?

Onrosop:

IloTmuc:



